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Do Wykonawców 
 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Sukcesywna dostawa 

drobnych wyrobów medycznych tj. kieliszki do leków, szpatułki, miski nerkowe, okulary 

ochronne, opaski identyfikacyjne dla Specjalistycznego Zakładu Opieki Zdrowotnej nad 

Matką i Dzieckiem w Poznaniu”.  

 

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 07.-10.10.2022 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania 
do ww. postępowania, dlatego działając zgodnie z rozdziałem 4 pkt. 15) Ogłoszenia o zamówieniu, 
Zamawiający poniżej przedstawia treść zapytania wraz z odpowiedzią. 

 
 

Pytanie nr 1: Pozycja 1   
Czy Zamawiający dopuści kieliszki pakowane a’90 szt. oraz ich wycenę z odpowiednim 
przeliczeniem zamawianych ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuści. 
 
Pytanie nr 2: Pozycja 3   
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opak. a’300 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych 
ilości i zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuści. 
 
Pytanie nr  3: Pozycja 4-6 
Czy Zamawiający dopuści okularki do fototerapii o następującym opisie:  

• Zapewniają optymalną ochronę przed 
promieniowaniem poprzez specjalną osłonę na 
oczy chroniącą je przed szkodliwym działaniem 
światła 

• Doskonale dopasowują się do każdego kształtu 
główki, dzięki specjalnym, regulowanym zakładkom 

• Odpowiedni kształt okularów (litera Y) uniemożliwia 
ich przesuwanie się podczas fototerapii 

• Wykonane z miękkiego materiału, zmniejszają 
ryzyko podrażnienia delikatnej skóry dziecka 

• Dostępne w 3 rozmiarach S (obwód głowy 200-280 
mm), M (obwód głowy 240-340mm), L (obwód 
głowy 300-400mm) 

• Bez lateksu 

• Sterylizowane tlenkiem etylenu 

• Opakowanie jednostkowe: papier/folia? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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Pytanie nr  4: Pozycja 4-6 
Czy Zamawiający dopuści okularki do fototerapii o następującym opisie:  

• Wykonane z miękkiego materiału, nie 
podrażniają delikatnej skóry dziecka 

• Specjalna struktura tkaniny zapewnia 
optymalną ochronę przed szkodliwym 
działaniem światła 

• Regulowane paski umożliwiają dopasowanie 
okularów do główki dziecka 

• Dostępne w 3 rozmiarach S (obwód głowy 
200-280 mm), M (obwód głowy 260-
340mm), L (obwód głowy 300-380mm) 

• Bez lateksu 

• Sterylizowane tlenkiem etylenu 

• Opakowanie jednostkowe: papier/folia? 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr  5: Pozycja 7  
Czy Zamawiający dopuści opaski w kolorze różowym – dziewczynki oraz niebieskim – chłopcy?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuści. 
 
Pytanie nr  6: Pozycja 7   
Czy Zamawiający dopuści opaski w kolorze białym? 
Odpowiedź: Zamawiający  nie dopuści. 
 
Pytanie nr 7: Pozycja 8   
Czy Zamawiający dopuści wycenę za opak. a’100 szt. z odpowiednim przeliczeniem zamawianych 
ilości?  
Odpowiedź: Zamawiający dopuści. 
 
Pytanie nr  8: Pozycja 9 
Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydzielenie pozycji i utworzenie z niej odrębnego zadania? 
Podział zadania zwiększy konkurencyjność postępowania, umożliwi również złożenie ofert 
większej liczbie wykonawców a Państwu pozyskanie rzeczywiście korzystnych ofert. 
Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr  9: Pakiet nr I, pozycja nr 1  
Czy zamawiający dopuści kieliszki pakowane po 75 sztuk z przeliczeniem ilości?  
Odpowiedź: Tak. Zamawiający dopuści. 
 
Pytanie nr 10: Pakiet nr I, pozycja nr 4  
Czy zamawiający dopuści okularki w rozmiarze 20cm – 31cm?  

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 11:  Pakiet nr I, pozycja nr 5  
 Czy zamawiający dopuści okularki w rozmiarze 25cm – 35cm?  

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
 
Pytanie nr 12: Pakiet nr I, pozycja nr 6  
Czy zamawiający dopuści okularki w rozmiarze 30cm – 40cm?  

Odpowiedź: Zamawiający nie wyraża zgody. 
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Pytanie nr 13: Pakiet nr I, pozycja nr 7  

 Czy zamawiający dopuści opaski w kolorze różowym lub niebieskim? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści. 
 

Pytanie nr 14: Zał.2, poz. 1  

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 80 szt. lub 

po 75 szt. z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań. 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści. 

 

Pytanie nr 15: Zał. 2 poz. 7,8  

Czy zamawiający dopuści opaski w kolorze mlecznym? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści. 

 

Pytanie nr 16: Zał. 2 poz. 7  

Czy zamawiający dopuści opaski w kolorze różowym lub niebieskim? 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści. 

 

Pytanie nr 17: Zał. 2, poz. 7-8  

Prosimy Zamawiającego o dopuszczenie wyceny za najmniejsze opakowanie handlowe 100 szt.  

z przeliczeniem ilości z zaokrągleniem w górę do pełnych opakowań 

Odpowiedź: Zamawiający dopuści. 

 

Pytanie nr 18: Zał. 2  

Czy Zamawiający dopuści składanie ofert częściowych, w zakresie załącznika 2 – na 

poszczególne pozycje (poz. 1-3,7-8) ? 

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuści. 

 

 

Z poważaniem  
 

  
  Z-ca Dyrektora  

   ds. Administracyjno-Eksploatacyjnych  
 

Marek Dakowski 
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